

ALDOG[®]

la sana **AL**imentazione per il tuo **cane**

Η Aldog[®] είναι ξηρά τροφή για σκύλους. Δημιουργήθηκε από κτηνίατρους διατροφολόγους και εκτροφείς, περιέχει προσεκτικά επιλεγμένα φυσικά συστατικά τα οποία προέρχονται αποκλειστικά από την Ιταλία, με υψηλή σε περιεκτικότητα πρωτεΐνη, συμπεριλαμβάνει βιταμίνες και αντιοξειδωτικά προς όφελος της υγείας και της ευημερίας όλων των σκύλων.



ALDOG Hellas
Τηλ.: +30 211 198 1855
e-mail: info@al-dog.gr

WWW.AL-DOG.GR

Η σωστή κροκέτα

Μία υγιεινή τροφή με στόχο τη διατροφική ευημερία, παρασκευάζεται στην Ιταλία από επιλεγμένα φυσικά συστατικά.

Η εταιρεία Eurocerealì Presentì προσπαθεί να επιτύχει την τέλεια φόρμουλα. Αυτή η κορυφαία Ιταλική εταιρεία με πάνω από τριάντα χρόνια εμπειρία, είναι πολύ προσεκτική όσον αφορά την προέλευση των πρώτων υλών, δίνει έμφαση στα Ιταλικά συστατικά, δημιουργώντας μια υγιή και ισορροπημένη φόρμουλα για τους σκύλους. Βασικό πλεονέκτημα της τροφής είναι ότι σχεδιάζεται, παρασκευάζεται και συσκευάζεται μέσα στην εταιρεία και με αυτό τον τρόπο εγγυάται η προέλευσή της προς τους πελάτες.

ALDOG®
la sana ALimentazione per il tuo cane

“Home made”

Η **Aldog®** είναι ιδανική τροφή για κάθε σκύλο, ανεξάρτητα από το μέγεθος ή τις ανάγκες του, είναι εμπλουτισμένη με επιλεγμένα θρεπτικά συστατικά, εγγυημένα Ιταλικής προέλευσης. Αναπτύχθηκε σε συνεργασία με μια ομάδα κτηνιάτρων και εκτροφέων για την υγεία και την ευεξία των σκύλων. Τα συστατικά που χρησιμοποιούνται προέρχονται από την Eurocerealì Presentì, από δικά της αγροκτήματα τα οποία είναι εγγυημένα, απαλλαγμένα από συντηρητικά, διατηρώντας έτσι τις θρεπτικές τους ιδιότητες και τη γεύση. Η **Aldog®** εξασφαλίζει επίσης την πλήρη ιχνηλασιμότητα της τροφικής αλυσίδας «home made»: επιλεγμένα φυσικά συστατικά, Ιταλικά, που μπορούν να εγγυηθούν μια υγιή, πλήρη και ισορροπημένη διατροφή.



ALDOG PRIME



ALDOG SINGLE-PORTION PACKS

Γιατί την Aldog

Όλο το φάσμα της **Aldog®** παρασκευάζεται και συσκευάζεται στην περιοχή Cono (στο Μπέργκαμο της Ιταλίας) από την Eurocerealì Presentì, η οποία προσπαθεί να επιτύχει την τέλεια φόρμουλα για τους σκύλους, ώστε να τους βοηθήσει να αναπτυχθούν υγιείς, δυνατοί και με ευημερία. Αποστολή της είναι να συμβάλει στην ενίσχυση του δεσμού ανάμεσα στον σκύλο και στον ιδιοκτήτη μέσω μιας νόστιμης, υγιεινής και ισορροπημένης τροφής η οποία παρασκευάζεται με Ιταλικά συστατικά.



100% NATURAL AUTHENTIC ITALIAN



• **100% φυσική, 100% γνήσια, 100% Ιταλική:** παρασκευάζεται με συστατικά που προέρχονται από την Ιταλία, ελέγχονται προσεκτικά ώστε να δημιουργήσουν μια τροφή σύμφωνη με τα θρεπτικά χαρακτηριστικά που περιγράφονται στο διατροφικό διάγραμμα.

DESIGNED BY EXPERTS CANINE NUTRITION



• **Μελετήθηκε από ειδικούς στη διατροφή των σκύλων:** διατροφολόγους και εκτροφείς, τροφή που ικανοποιεί τις καθημερινές διατροφικές ανάγκες του σκύλου και καλύπτει αποτελεσματικά όλα τα γενικά θέματα, όπως ωραία γεύση, υγιές δέρμα, καλό ανοσοποιητικό και γαστρεντερικό σύστημα.

BALANCED



• **Ισορροπημένη και εύπεπτη:** μια ισορροπημένη διατροφή για όλους τους σκύλους, με λυοφιλοποιημένο κρέας ή ψάρι, άμυλο τοπικής προέλευσης το οποίο εγχύεται, αφού μαγειρευτεί δύο φορές, ώστε να εξασφαλίσει την καλή πέψη, πλούσια σε

ορυκτά, βιταμίνες, ωμέγα 3 και χωρίς τεχνητά συντηρητικά ή πρόσθετα. Συνιστάται στη διατήρηση και τη βελτίωση του τριχώματος και του υγιούς δέρματος.



• **Cruelty free:** Όλα τα προϊόντα της **Aldog®** είναι cruelty free: τα συστατικά ή τα πρόσθετα δεν δοκιμάζονται σε σκύλους ή άλλα ζώα.

FOOD TRACEABILITY



• **Ιχνηλασιμότητα:** Η **Aldog®** εγγυάται την ποιότητα των πρώτων υλών της στις ετικέτες, καθιστώντας τους πελάτες ενήμερους για το τι πραγματικά αγοράζουν.

SINGLE-PORTION PACK



• **Συσκευασίες μιας δόσης:** Η σειρά **Aldog®** είναι σάκοι από γιούτα οι οποίοι περιέχουν σφραγισμένες συσκευασίες μιας δόσης, που διατηρούν προσεκτικά το προϊόν, διατηρώντας το φρέσκο και αποφεύγοντας την εξάπλωση της οσμής. Συνιστάται αυτή η σειρά ιδιαίτερα για σκύλους που ζουν σε εσωτερικούς χώρους.

Οι ιδιαίτερες jute bags

Τα προϊόντα της **Aldog®** διατίθενται σε δύο σειρές: συσκευασίες μιας δόσης σε σάκο από γιούτα ή ελεύθερη η τροφή μέσα στη σακούλα (Prime line). Μόλις φτάνουν στα ράφια των καταστημάτων, τα προϊόντα της **Aldog®** ξεχωρίζουν για τις ιδιαίτερες σακούλες από γιούτα που περιέχουν πρακτικές συσκευασίες μιας δόσης για να επιτρέψουν στους ιδιοκτήτες να χρησιμοποιήσουν μόνο την ποσότητα που πραγματικά χρειάζονται. Η σειρά διατίθεται σε δύο μεγέθη, 3 και 12 κιλών, μικρό, μεσαίο και μεγάλο μέγεθος.



Aldog Prime

Η σειρά Prime εισήχθη πέρυσι και είναι απλώς μια έκδοση της τροφής σε τσάντες αλλά με νέο και πιασάρικο γραφικό σχέδιο. Το νέο αυτό προϊόν φτιάχτηκε για να φιλοξενήσει την επιθυμία των πελατών για μια νέα συσκευασία. Η Aldog® εκμεταλλεύτηκε αυτή την ευκαιρία για να διευρύνει το φάσμα της, το οποίο περιλαμβάνει τώρα 12 ποικιλίες σε συσκευασίες των 3 και 15 κιλών και κροκέτες σε τρία διαφορετικά μεγέθη. Υπάρχουν τροφές για κουτάβια ηλικίας έως 12 μηνών, τροφές για σκύλους ενήλικες με ειδικές ανάγκες και χαμπλές γλυκαιμικές φόρμουλες για ευαίσθητους σκύλους, οι οποίες και διατίθενται στις παρακάτω ποικιλίες:

- **Aldog® Starter**, για κουτάβια από όταν απογαλακτίζονται μέχρι 2 μηνών και για τις έγκυες σκύλες.
- **Aldog® Baby**, για κουτάβια ηλικίας 2 έως 4 μηνών.
- **Aldog® Junior**, για την ανάπτυξη των κουταβιών.
- **Aldog® Χοιρινό και Ρύζι**, για ενήλικες σκύλους που πάσχουν από δυσανεξίες.
- **Aldog® Molossus**, για μεσαία και μεγάλα μεγαλόσωμα ενήλικα σκυλιά.
- **Aldog® Σολομό**, για απαιτητικούς ενήλικες σκύλους.
- **Aldog® Αρνί**, για ενήλικες σκύλους που χρειάζονται επιπλέον γευστικότητα.
- **Aldog® Συντήρηση**, για ενήλικες σκύλους.
- **Aldog® Light**, για υπέρβαρους σκύλους.
- **Aldog® Agility**, για δραστήριους σκύλους.
- **Aldog® Balance**, για ενήλικες σκύλους.
- **Aldog® Senior**, για ηλικιωμένους σκύλους.



Η κατάλληλη διατροφή για κάθε στάδιο της ζωής του...

ALDOG BABY

Η **ALDOG BABY** είναι μια πλήρης τροφή για κουτάβια μέχρι 4 μηνών. Χάρη στην μεγάλη ποσότητα κρέατος, είναι σε θέση να μεγαλώσει και να συνοδεύσει το κουτάβι σας μέχρι την ενηλικίωσή του, παρέχοντάς του τη σωστή περιεκτικότητα σε βιταμίνες. Η πεπτικότητα του ευνοείται: από την χρήση των νιφάδων δημητριακών που υποβάλλονται σε διπλό μαγείρεμα, με την παρουσία προστατευτικών για το ήπαρ ουσιών όπως η κλωριούχος χολίνη, εντερικά προβιοτικά και οι φρουκτο-ολιγοσακχαρίτες (F.O.S) που είναι ένα μίγμα φρουκτο-ολιγοσακχαριτών με βάση την ινουλίνη του κικώριου.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ: Ακατέργαστη πρωτεΐνη 29,00%, Ακατέργαστες λιπαρές ουσίες 18,00%, Ακατέργαστες ίνες 2,00% Ακατέργαστη τέφρα 3,50% Ασβέστιο 1,20% Φώσφορος 0,90%. ΕΝΕΡΓΕΙΑ Μεταβολιστέα 4400 Kcal/Kg.



ALDOG JUNIOR

Η **ALDOG JUNIOR** είναι μια πλήρης και υγιεινή τροφή για κουτάβια, έγκυες και θηλάζουσες θηλυκές. Χάρη στην μεγάλη ποσότητα κρέατος, είναι σε θέση να μεγαλώσει και να συνοδεύσει το κουτάβι σας μέχρι την ενηλικίωσή του, παρέχοντάς του τη σωστή περιεκτικότητα σε βιταμίνες. Η πεπτικότητα του προϊόντος ευνοείται: από την χρήση των νιφάδων δημητριακών που υποβάλλονται σε διπλό μαγείρεμα, με την παρουσία προστατευτικών για το ήπαρ ουσιών όπως η κλωριούχος χολίνη και εντερικά προβιοτικά, οι φρουκτο-ολιγοσακχαρίτες (F.O.S) που είναι ένα μίγμα φρουκτο-ολιγοσακχαριτών με βάση την ινουλίνη του κικώριου.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ: Ακατέργαστη πρωτεΐνη 29,00%, Ακατέργαστες λιπαρές ουσίες 18,00%, Ακατέργαστες ίνες 2,00% Ακατέργαστη τέφρα 3,50% Ασβέστιο 1,20% Φώσφορος 0,90%. ΕΝΕΡΓΕΙΑ Μεταβολιστέα 4400 Kcal/Kg.



ALDOG ΧΟΙΡΙΝΟ & ΡΥΖΙ

Η **ALDOG Χοιρινό και Ρύζι** είναι μια πλήρης τροφή με μία μόνο «πρωτεϊνολιπιδική» πηγή ζωϊκής προέλευσης που υποστηρίζεται από ένα μονοδημητριακό. Το χοιρινό κρέας είναι εύπεπτο και νόστιμο και η αποκλειστική χρήση του ρυζιού εξασφαλίζει τη μέγιστη πεπτικότητα. Η παρουσία προστατευτικών για το ήπαρ ουσιών όπως η Χλωριούχος Χολίνη και εντερικά προβιοτικών όπως οι φρουκτο-ολιγοσακχαρίτες (F.O.S) που είναι ένα μίγμα φρουκτο-ολιγοσακχαριτών με βάση την ινουλίνη του κικώριου βελτιώνουν σημαντικά τη διαδικασία πέψης. Το προϊόν παρέχει μια υγιή και ισορροπημένη διατροφή χάρη στις επιλεγμένες πρώτες ύλες και την 100% made in Italy παραγωγή.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ: Ακατέργαστη πρωτεΐνη 25,00%, Ακατέργαστες λιπαρές ουσίες 16,00%, Ακατέργαστες ίνες 1,00% Ακατέργαστη τέφρα 7,00% Ασβέστιο 1,70% Φώσφορος 1,05%. ΕΝΕΡΓΕΙΑ Μεταβολιστέα 4100 Kcal/Kg.



ALDOG ΣΟΛΟΜΟΣ

Η **ALDOG με Σολομό** είναι μια πλήρης τροφή για τη διατήρηση των ενήλικων σκύλων με φυσιολογική σωματική δραστηριότητα. Η πεπτικότητα του προϊόντος ευνοείται: από την χρήση των νιφάδων δημητριακών που υποβάλλονται σε διπλό μαγείρεμα, με την παρουσία προστατευτικών για το ήπαρ ουσιών όπως η χλωριούχος χολίνη και εντερικά προβιοτικά, οι φρουκτο-ολιγοσακχαρίτες (F.O.S) που είναι ένα μίγμα φρουκτο-ολιγοσακχαριτών με βάση την ινουλίνη του κικωρίου. Χάρη στην υψηλή περιεκτικότητα σε ωμέγα-3 και ωμέγα-6 εξασφαλίζει ένα λαμπερό τρίχωμα και μια υψηλή πρόσληψη των φυσικών αντιοξειδωτικών. Το προϊόν παρέχει μια υγιή και ισορροπημένη διατροφή χάρη στις επιλεγμένες πρώτες ύλες και την 100% made in Italy παραγωγή.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ: Ακατέργαστη πρωτεΐνη 24,00%, Ακατέργαστες λιπαρές ουσίες 12,00%, Ακατέργαστες ίνες 2,00% Ακατέργαστη τέφρα 5,00% Ασβέστιο 1,06% Φώσφορος 0,90%, Ωμέγα 6 3,30%, Ωμέγα 3 0,80. ΕΝΕΡΓΕΙΑ Μεταβολιστέα 3990 Kcal/Kg.



ALDOG ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ

Η **ALDOG Συντήρηση** είναι μια πλήρης τροφή για τη διατήρηση των ενήλικων σκύλων με φυσιολογική σωματική δραστηριότητα. Η πεπτικότητα του προϊόντος ευνοείται: από την χρήση των νιφάδων δημητριακών που υποβάλλονται σε διπλό μαγείρεμα, με την παρουσία προστατευτικών για το ήπαρ ουσιών όπως η Χλωριούχος Χολίνη και εντερικά προβιοτικά και οι φρουκτο-ολιγοσακχαρίτες (F.O.S) που είναι ένα μίγμα φρουκτο-ολιγοσακχαριτών με βάση την ινουλίνη του κικωρίου. Το προϊόν παρέχει μια πλήρη και ισορροπημένη διατροφή χάρη στις επιλεγμένες πρώτες ύλες και την 100% made in Italy παραγωγή.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ: Ακατέργαστη πρωτεΐνη 25,00%, Ακατέργαστες λιπαρές ουσίες 15,00%, Ακατέργαστες ίνες 2,00% Ακατέργαστη τέφρα 5,00% Ασβέστιο 1,00% Φώσφορος 0,80%. ΕΝΕΡΓΕΙΑ Μεταβολιστέα 4200 Kcal/Kg.

ALDOG ΑΡΝΙ

Η **ALDOG με αρνί** είναι μια πλήρης τροφή για τη διατήρηση των ενήλικων σκύλων με φυσιολογική σωματική δραστηριότητα. Η πεπτικότητα του προϊόντος ευνοείται: από την χρήση των νιφάδων δημητριακών που υποβάλλονται σε διπλό μαγείρεμα, με την παρουσία προστατευτικών για το ήπαρ ουσιών όπως η Χλωριούχος Χολίνη και εντερικά προβιοτικά όπως οι φρουκτο-ολιγοσακχαρίτες (F.O.S) που είναι ένα μείγμα φρουκτο-ολιγοσακχαριτών με βάση την ινουλίνη του κικωρίου. Το προϊόν παρέχει μια ισορροπημένη διατροφή χάρη στις επιλεγμένες πρώτες ύλες και την 100% made in Italy παραγωγή. Η κύρια παρουσία του κρέατος αρνιού εγγυάται ένα πολύ υψηλό επίπεδο γευστικότητας, ειδικότερα για τους πιο απαιτητικούς τετράποδους φίλους μας.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ: Ακατέργαστη πρωτεΐνη 25,00%, Ακατέργαστες λιπαρές ουσίες 15,00%, Ακατέργαστες ίνες 2,00% Ακατέργαστη τέφρα 6,50% Ασβέστιο 1,45% Φώσφορος 0,85%. ΕΝΕΡΓΕΙΑ Μεταβολιστέα 4100 Kcal / Kg.



Τα νέα μας

Θα θέλαμε να σας επιστήσουμε την προσοχή για την **Aldog® Senior** τροφή για σκύλους ηλικίας άνω των οκτώ ετών και την **Aldog® Molossus** για μεγαλόσωμα σκυλιά.

Τα παραπάνω σκυλιά πρέπει να συμπιλάβουν συγκεκριμένα θρεπτικά συστατικά στη διατροφή τους, προκειμένου να διατηρήσουν το γυαλιστερό τους τρίχωμα, την υγεία των αρθρώσεων, καθώς και να βοηθήσουν στην αντιμετώπιση και την ανακούφιση των προβλημάτων που σχετίζονται με την ηλικία. Μπορεί να χρειαστεί να διατηρήσουν τον χόνδρο, ο οποίος μπορεί να αποδυναμωθεί με την πάροδο του χρόνου. Τα μεγαλόσωμα σκυλιά χρειάζονται μια ειδική διατροφή ικανή να βοηθήσει στην ανάπτυξη και στην διατήρηση του χόνδρου και των αρθρώσεων.

Τα προϊόντα **Aldog® Senior** και **Aldog® Molossus** περιέχουν χονδροϊτίνη και γλυκοζαμίνη, που βοηθούν στη διατήρηση της λειτουργίας του χόνδρου και της στήριξης των αρθρώσεων, σε συνδυασμό με το MSM (μεθυλοσουλφονολομεθάνιο), μια πηγή φυσικού θείου, με αντιπυρετική και αντιφλεγμονώδη δράση, ταυρίνη και L- καρνιτίνη η οποία βοηθάει στην καλή λειτουργία της καρδιάς, μουρονόλαδο το οποίο παρέχει βιταμίνη D3 για τη διατήρηση των οστών και υποστηρίζει την απορρόφηση του ασβεστίου και



το έλαιο από λιναρόσπορο που παρέχει μεγάλες ποσότητες ωμέγα 3, EPA και DHA, για να υποστηρίξει το γυαλιστερό τρίχωμα. Νιφάδες αμύλου, μαγειρεμένες δύο φορές, ώστε να εξασφαλιστεί η καλή πέψη της τροφής με τη βοήθεια των ηπατοπροστατών όπως χλωριούχος χολίνη, FOS, εντερικά προβιοτικά και εκχύλισμα κικωρίου- πηγή ινουλίνης, φρουκτο-ολιγοσακχαρίτες.

Οι σειρές **Prime** και γιούτα περιλαμβάνουν επίσης τις **Aldog®** Χοιρινό και Ρύζι και συντήρησης. Η **Aldog®** Χοιρινό και Ρύζι απευθύνεται σε απαιτητικούς σκύλους καθώς περιλαμβάνει το χοιρινό, εύπεπτο και νόστιμο, ως μοναδική πηγή υψηλής ποιότητας πρωτεΐνης και ρύζι, με αποτέλεσμα μια υγιή και ισορροπημένη φόρμουλα για ευαίσθητα σκυλιά εμπλουτισμένη με ηπατοπροστατευτικά όπως χλωριούχος χολίνη, FOS, εντερικά προβιοτικά και εκχύλισμα κικωρίου- πηγή ινουλίνης, φρουκτο-ολιγοσακχαρίτες.

Η **Aldog® Συντήρηση** είναι μια ισορροπημένη φόρμουλα για ενήλικα σκυλιά που βοηθά στη διατήρηση της άλιπης μυϊκής μάζας και τη διατήρηση της υγείας τόσο των ενεργών όσο και των καθιστικών σκύλων. Ως κύριο συστατικό της έχει το κρέας για την αποφυγή αύξησης του βάρους και είναι εξαιρετικά εύπεπτη χάρη στη χρήση αμύλου σε νιφάδες, οι οποίες μαγειρεύονται δύο φορές. Επίσης περιέχει ηπατοπροστατευτικά όπως χλωριούχος χολίνη, FOS, εντερικά προβιοτικά και εκχύλισμα κικωρίου - πηγή ινουλίνης, φρουκτο-ολιγοσακχαρίτες.

